

Круглый стол редакторов научных журналов о международных отношениях

11 ноября 2022 года заместитель директора Института Европы РАН, д.полит.н., профессор РАН, главный редактор журнала «Современная Европа» Р.Н. Лункин выступил на круглом столе редакторов научных журналов о международных отношениях в рамках Первого Санкт-Петербургского конгресса исследователей международных отношений.

Модератором круглого стола выступил д.и.н. К.К. Худoley. Участники обменялись мнениями о научных журналах о Европейском союзе, Северной и Южной Америке, странах Балтии, евразийских исследованиях, а также о Вестниках СПбГУ и МГИМО.

В секционных докладах были раскрыты современные тенденции и проблемы публикационной составляющей научной деятельности и издания качественных высокорейтинговых журналов.

Особое внимание было обращено на международный и российский опыт применения в текущей ситуации новых методов и требований к оценке научной деятельности. На секции была широко раскрыта тема будущих научных публикаций и журналов.

Участники щедро делились наработками в области научных журналов. Уникальные исследования и рекомендации в области их развития были представлены А.П. Клемешевым.

Участники пришли к следующим выводам о рисках для развития научных журналов: некоторые критерии отбора и переоценки журналов в Scopus; географическое разнообразие происхождения редакторов; географическое разнообразие происхождения авторов; цитируемость статей журнала в Scopus.



